



Poslovno udruženje komunalnih preduzeća KOMDEL

11050 Beograd, Bul. Kralja Aleksandra 125 Tel: 011 2400227,
Tel/Fax: 011 2406373, E-mail: komdel@ttigroup.co.rs

Stručna služba: **TTI Group** d.o.o. Beograd

Beograd, jun 2012. godine

BELEŠKA SA JEDANAESTOG SAJMA KOMUNALNE OPREME

U Kragujavcu je od 6-tog do 8-og juna 2012. godine, održan jedanaesti Međunarodni sajam komunalne opreme pod nazivom KOMDEL EXPO. Sajam su organizovali KOMDEL u saradnji sa Privrednom komorom Srbije i Šumadija sajmom iz Kragujevca. Kao i na predhodnim i na ovom sajmu predstavnici komunalnih preduzeća i drugi posetioци mogli su da se upoznaju sa ponudom specijalnih komunalnih vozila i druge opreme neophodne za obavljanje komunalnih delatnosti.



Pozdravna obraćanja predstavnika KOMDEL-a i Privredne komore Srbije

Posle pozdravnih reči koje su učesnicima uputili Dejan Raonić, predsednik Skupštine KOMDELa, i Branimir Ljumović, sekretar Udruženja za komunalne delatnosti PKS, sajam je ispred grada Kragujevca otvorio gospodin Zoran Jovanović.

U pozdravnim obraćanjima naglašen je značaj komunalnih delatnosti za život u gradovima i opštinama, ali je ukazano i na potrebu da se rad naših komunalnih preduzeća unapredi kroz obnavljanje postojećih vozila i opreme i uvođenje novih tehnologija.

Spoj proizvođača komunalne opreme i komunalnih preduzeća kao korisnika te opreme, bio je razlog za pokretanje Sajma koji je postao tradicionalna manifestacija, koja sve više dobija i regionalni značaj.



Zoran Jovanović proglasio je Sajam otvorenim

U izlagačkom delu dominirala je ponuda pridružnih članica KOMDEL-a – Euroopreme iz Beograda, Atrikoda iz Kruševca, Europlasta iz Čačka i Korala iz Kraljeva pored kojih su ravnopravno nastupili Resor iz Gadžinog Hana, FAP iz Priboja, MNG Plastik Gogić iz Indije, Akustika iz Ovčar Banje, 19. Decembar iz Prijepolja, Blok signal iz Niša...

Grad Kragujevac na svom štandu je prezentovao rezultate rada svih svojih javnih komunalnih preduzeća, a Medijana iz Niša je takođe imala poseban štand na kome je predstavila svoje aktivnosti i razvojne planove.

Proizvođač komunalne opreme iz Hrvatske, firma RASCO koja je zastupljena na našem tržištu, imala je veoma zapažen nastup na Sajmu. Prvog dana, ova firma na platou ispred sajamske hale demonstrirala je rad multifunkcionalnog vozila koje je na sebe skrenulo pažnju i na poslednjem održanom velikom svetskom sajmu IFAT u Minhenu.



Detalji sa prezentacije multifunkcionalnog komunalnog vozila MUVO

Paralelno sa izložbenom postavkom održavane su prateće manifestacije među kojima je svakako najvažnija bila zajednička Sednice Odbora Udruženja za komunalnu delatnost PKS i Upravnog odbora PU KOMDEL-a. Na ovoj sednici razmatran je i prihvaćen Izveštaj o radu Udruženja za komunalnu delatnost PKS, a poseban osvrt dat je na položaj komunalne privrede po donošenju Zakona o komunalnim delatnostima i pratećih propisa čija je izrada u toku.



Direktor beogradskog vodovoda, Cvijio Babić predsedavao je sednici

Kada su u pitanju prateće manifestacije, drugi dan Sajma bio je rezervisan za Stalnu konferenciju gradova i opština i GIZ koji je predstavio novi projekat "Impakt" iz oblasti upravljanja otpadom i otpadnim vodama.

SKGO je iz svojih aktivnosti izdvojila i prezentovala dve teme: (1) Finansiranje projekata komunalne infrastrukture i (2) Zakon o javno privatnom partnerstvu i koncesijama